	Ветвь 
	Исходное дерево
	Neighbor-
Joining
	Максимальное
правдоподобие

	ABCDEF
	
	
	

	000011
	+
	-
	-

	011000
	+
	+
	+

	011100
	+
	+
	+

	011111
	+
	-
	-

	011110
	-
	+
	+


Сравнение методов реконструкции деревьев

Изучаемые деревья

Дерево, построенное методом максимального правдоподобия

  +---------------------------------------a

  !  

  !   +-----------------e

--4---1  

  !   !      +-------------------d

  !   +-----3  

  !          !    +----------------c

  !          +---2  

  !               +----------------b

  !  

  +------------f

Дерево, построенное по методу ближайших соседей

      +---------------------------e         

      !  

  +--3             +----------------------------b         

  !   !         +--1  

  !   +--------2   +--------------------------c         

  !             !  

  !             +--------------------------------d         

  !  

--4------------------------------------------------------a         

  !  

  +----------------------f  

[image: image1]
Оба метода в равной степени воспроизвели ход эволюции, возможно использование обоих методов.
Обе предсказательные программы дали результат более менее схожий с истинным, но тем не менее со значительными отличиями. Однако, между собой искусственные деревья очень схожи .

 Отличия от истинного дерева проявляется в наличии ветки BCDE. Это произошло в результате того, что обе программы не смогли найти достаточного сходства между последовательностями E и F, которое присутствует в истинном. 

 В результате, в обоих искусственных деревьях можно увидеть три начальных пути: A, F, BCDE. В то время как в истинном дереве их два: A, BCDEF.
Возможно это произошло, т.к лист  F максимально удален от A. Правда стоит отметить, что на таком же расстоянии  находятся листы D, E.
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